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Kính gửi: Công ty TNHH Hanaro TNS. 
đ/c: Phòng 1, tầng 2, Tòa nhà TTC, phố Duy Tân, Dịch Vọng Hậu, Cầu Giấy, Hà Nội) 

Trả lời công văn số 16112018/HTNS ngày 16/11/2018 của Công ty TNHH Hanaro TNS 
đề nghị hướng dẫn về việc khai sai mã loại hình trên tờ khai nhập khẩu và lập báo cáo quyết 
toán, Cục Giám sát quản lý về hải quan có ý kiến như sau: 

Theo quy định tại điểm c khoản 2 Điều 18 Luật Hải quan số 54/2014/QH13 thì người 
khai hải quan chịu trách nhiệm trước pháp luật về sự xác thực của nội dung đã khai và các chứng 
từ đã nộp, xuất trình. 

Căn cứ theo quy định tại khoản 3 Điều 40 Luật Hải quan thì trách nhiệm của người khai 
hải quan là “Sử dụng hàng hóa đúng mục đích khai báo với cơ quan hải quan". 

Theo quy định tại khoản 48 Điều 1 Thông tư số 39/2018/TT-BTC ngày 20/4/2018 của Bộ 
Tài chính quy định sản phẩm xuất khẩu được quản lý theo loại hình sản xuất xuất khẩu gồm sản 
phẩm được sản xuất các nguồn: nguyên liệu, vật tư nhập khẩu theo loại hình sản xuất xuất khẩu, 
loại hình nhập khẩu kinh doanh và có nguồn gốc trong nước. 

Theo hướng dẫn tại khoản 39 Điều 1 và Phụ lục II ban hành kèm Thông tư số 
39/2018/TT-BTC ngày 20/4/2018 của Bộ Tài chính thì việc lập báo cáo quyết toán nhập-xuất-tồn 
kho nguyên liệu, vật tư gia công hoặc sản xuất xuất khẩu được thực hiện báo cáo đối với nguyên 
liệu, vật tư kê khai theo loại hình gia công hoặc sản xuất xuất khẩu. 

Theo đó, đối với sản phẩm được Công ty sản xuất từ nguồn nguyên liệu, vật tư nhập khẩu 
theo loại hình sản xuất xuất khẩu, nhập khẩu kinh doanh và có nguồn gốc trong nước thì được 
quản lý theo loại hình sản xuất xuất khẩu và Công ty thực hiện báo cáo quyết toán theo mẫu số 
15/BCQT-NVL-GSQL đối với nguyên liệu, vật tư nhập khẩu kê khai theo loại hình sản xuất xuất 
khẩu. 

Cục Giám sát quản lý về hải quan trả lời để Công ty TNHH Hanaro TNS được biết và đối 
chiếu các quy định nêu trên với thực tế hoạt động kinh doanh của Công ty để thực hiện. Trường 
hợp còn vướng mắc đề nghị Công ty liên hệ với Chi cục hải quan nơi làm thủ tục hải quan để 
được hướng dẫn cụ thể./. 

  
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Lưu: VT, GQ2 (3b) 
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